

Szakmai beszámoló

NTP-MŰV-17-0041

Szépasszonyok éneke

A program célja az volt, hogy a magyar néphagyomány elemeit – néptánc, népzene, népviselet, népszokások – felhasználva olyan fejlesztést hajtsunk végre, mely lehetővé teszi a programban részt vevők számára az egyéni és csoportos fejlődés lehetőségét is.

A program rövidtávú célja az élményszerzés volt, ami maximálisan teljesült. A szakmai felkészülés során sok ismeretet, tudást, élményt kaptak a résztvevők, a kirándulás pedig egy nagyszerű megtapasztalást biztosított számukra. Az elkészült mű bemutatása és sikere pedig örök élményt marad számukra.

A hosszú távú célok közt a fejlesztés szerepelt. A pszicho-motoros képességek, a mozgásfejlesztés, ritmusfejlesztés, zenei képességek fejlesztése. A felkészítés során ezekre kiemelten figyeltünk, és az eredményeket bizonyítja az elkészült alkotás.

A program eredményeként megszületett egy táncszínházi előadás, melynek címe a Szépasszonyok éneke. Az alap egy moldvai dal, mely egy történetet mesél el. Ezt dolgoztuk fel táncszínházi formában, és ez került bemutatásra, mely a közönség részéről is sikert ért el. A résztvevők a hosszú felkészülés után már nagyon várták a bemutatót, mely egy örök élményt jelentett nekik.

A programban az 1 napos tánc előadás megtekintése volt a vállalt feladat, illetve a múzeumpedagógiai foglalkozás. Ezeket 2018 február 26-án teljesítettük. Terveztük a Néprajzi Múzeum meglátogatását, és a RAM Colosseumban az Experidance együttes bemutatójának megtekintését. Sajnos a Néprajzi Múzeum időközben költözés miatt bezárt, az Experidance együttes bemutatójára pedig nem tudtunk jegyet szerezni, így módosult kicsit a program. Az Állami Népi Együttesnél jártunk, ahol egész napos program keretében előadással, néptáncos bemutatóval és kézműves foglalkozásokkal vártak bennünket, így mindegyik programelemet sikerült teljesíteni.

A résztvevőknek nagy élményt jelentett, rengeteg tapasztalatot szereztek. Az elmélet és a gyakorlat együttes megjelenése, a közvetlen megtapasztalás, a bekapcsolódás és aktív részvétel nagymértékben hozzájárult a program sikeréhez.

Szakmai munka





Az Állami Népi Együttesnél





A bemutató

